

50元中3665万 10元中1000万

随意机选！三地彩友各擒千万大奖

机选,作为彩票投注中最简单的方式,拥有最广泛的购彩者群体。通过机选,时有彩友击中千万元大奖。前不久,河南洛阳3665万、驻马店1000万以及江苏无锡1000万元得主分别现身领奖。三人所中均为体彩大乐透,均采用了单式机选的投注方式。

■专题整理 陈敏

奖金拿来做生意

随心倍投 洛阳彩友中3665万

11月15日,河南洛阳彩友李先生来到省体彩中心,领走大乐透3665万元大奖。

11月12日,在体彩大乐透第18133期开奖中,李先生凭借一张5注号码、5倍投、50元投入的单式倍投票,拿下5注733万元一等奖,单票擒奖3665万元。

据了解,李先生是一位忠实老彩友,购彩近20年时间。他说:“虽然我彩龄长,但选号随心所欲,多数情况下是机选,有时候也会守几期。因为平时都是用零花钱买,中不中奖我也不在乎,就是抱着纯玩的心态。”

谈及这次中奖,李先生表示巧合成分也挺多,“当时机选了5注号码后,我看兜里有25块钱,以为正好投5倍,但票打出来是50块钱,索性将错就错了。”



中奖彩票

3665万得主(右)领奖

让人没想到的是,正是将错就错的心态,让他意外收获了5注头奖,奖金共计3665万元。

对于奖金的安排,李先生表示要拿出一部分用来做生意,改

善一下生活,“虽然奖金很丰厚,但不想因此影响家庭正常生活,打算稳稳心态,再好好规划规划。今后我还会继续支持体彩,支持体彩公益事业。”

奖金用于家中老小

随便机选 驻马店彩友中1000万

11月15日,河南驻马店彩友张先生来到省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

11月14日,在大乐透第18134期开奖中,张先生凭借一张10元5注单式机选票,拿下1注1000万元一等奖。

“我买彩票时间不算太长,也就4年时间,因为平时没有什

么爱好,就喜欢买彩票玩,想起了买几注,中不中奖也不当回事。”张先生说,因为他觉得‘是你的大奖终归会是你的’,所以他购彩一直都是机选。

开奖当晚,他看到购彩微信群里发出一条大奖喜讯。“体彩销售员说西平县出了个1000万大奖,然后我就拿出彩票,当看

到第3注时,感觉号码都对上了,然后又对了两遍,还是一样。脑袋一下子就蒙了,天呐,我怎么那么幸运啊!”张先生说。

“当晚激动得一夜没睡,等到天亮赶紧赶来兑奖。”张先生开心地说,对于这笔意外之财,他要先用于赡养老人,剩下的再用于子女教育和改善生活。

拄着拐棍领走大奖

随手一投 无锡老大爷中1000万

前不久,江苏无锡的张大爷拄着拐棍,在家人的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透1000万元大奖。

10月29日,在体彩大乐透第18127期开奖中,他拄着拐棍来到网点,随手一投,以一张5注10元投入的机选单式票,拿下1注1000万一等奖。

据悉,张大爷虽然年事已高,但买彩时间不长,也就两三年,最喜欢的玩法就是体彩

大乐透,每次买的也不多,通常都是10元5注的随机票。“他也不是每次都买,高兴了就一个人拄着拐棍下楼到体彩店去转转,我们就当他是活动活动筋骨,锻炼身体,哪能想到中这么大的一个奖。”张大爷的女儿介绍道。

正如女儿说的那样,张大爷买彩也是图个乐。10月29日是大乐透第18127期的开奖日,他像往常一样,拄着拐棍来到体彩

店,随手买了5注大乐透。回家后,他把彩票就用手压着放在桌上。当晚开奖后,张大爷的第2注号码一举命中当期1000万大奖,但全家人连同张大爷本人也不知道自己中奖。

彩票就这么放在桌上快一周时间了,张大爷又想买大乐透了,才带上中奖彩票来到体彩店。网点业主核对完彩票后,长出一口气道:“原来是你老人家,我们找大奖得主都好几天了。”

帮父母扩大生意 给父母安享晚年

孝为先! 500万得主奖金孝敬父母

“百善孝为先”,中了大奖,不少购彩者首先将奖金用于孝敬父母。近日,江苏泰州501万、河南郑州500万元得主分别现身领走大奖。谈及奖金使用,一人表示要扩大父母生意,一人表示将给父母安享晚年,可谓孝心满满。

泰州小伙中7位数501万

“奖金帮父母扩大生意”

前不久,江苏泰州小伙小徐现身省体彩中心,领走7位数501万元大奖。

10月30日,在江苏体彩7位数18169期开奖中,小徐以一张投入金额为2000元的定位复式票,拿下1注500万元头奖及小奖若干注,合计收获奖金501万元。当期的开奖号码为9298123。

小徐今年20多岁,平时只买7位数游戏。据了解,江苏体彩玩法较多,供彩友的选择面较广,年轻彩友只买7位数的并不多见,直到小徐现身领奖这才解开“谜团”。原来,小徐在扬州上大学的时候,他的一位室友中了一次7位数五千多块,大家在一起开怀畅饮好不痛快,也就此和7位数结下缘分。一开始他,也是小额的简单投注,曾经有一次4块钱中过5

个数字让他开心了好久,后来他跟着别人搞工程项目手头宽裕起来就开始升级投注。

去年8月份,小徐开始定位复式投注7位数,一万、两万的也能中到,这更让他信心大增,觉得这种投注方式更能增加中奖几率。在7位数第18169期,他的定位复式票展现了巨大威力,当期他在第3至第6位全部采用“0”到“9”全包,其余位次均用1个数字作胆,结果将当期中奖号码“9298123”一网打尽,除中出1注特等奖,还中出18注三等奖、171注四等奖、810注五等奖,总奖金达到501万余元。

中奖后的小徐还有几个小的心愿,一是将父母的店铺扩大一点,还有把自家的花园好好修葺装扮一下,买几盆好花。

郑州彩友中7星彩500万

“奖金让父母安享晚年”

11月12日,河南郑州彩友黄女士来到省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

11月9日晚,在体彩7星彩第18131期开奖中,黄女士以一张3注6元投入的单式票,拿下1注500万元头奖。

据悉,黄女士接触体育彩票有十年,虽然不是期期购买,但只要碰到体彩网点就会进去买上几注,权当给自己留个念想。

黄女士笑说:“有点惭愧!虽然买了那么长时间彩票,但是我不怎么懂选号,都是机选,有时候碰到喜欢的号码了也会守号,每次花个10元钱左右,也就是随便买着玩玩,中不中奖全看运气了。”

谈及此次中奖的经历,黄女士回忆道,11月9日她跟朋友去逛街,逛到中途看见体彩网点,习惯性地走进机选了3注7星彩,把彩票放包里之后又接着逛街。“直到昨天,我想起彩票的事情,就拿手机查询开奖号码,结果真的是让人不敢相信,心情慢慢平复之后才接受中奖的事实。”

谈到这笔奖金的使用,黄女士说,日子会像往常一样,不想生活有太大起伏,需要好好计划一下。“想带着老人出门旅游一次,让他们也安享晚年。”黄女士表示,今后仍会像以前一样购彩,保持购彩习惯,不会过多投入。

(陈敏/整理)

●观察

向着美好生活出发

■陈敏

“如果我中了千万元大奖,奖金该怎么用”?相信不少购彩者在买彩票的过程中,没少“幻想”过类似的问题。

有人想一夜暴富,体验纸醉金迷的生活。这在国外的大奖得主中较为常见:买豪宅豪车、辞去工作,从此过着衣食无忧的生活。

然而,多年以后,大奖得主败光奖金,生活落魄的例子却比比皆是。

有人将奖金用于投资创业。早年,在国内投资房产是一种不错的选择,如今限购政策下,这显然已不再是明智之举。中了大奖,告别打工生涯,实现创业梦想,成为不少年轻一代购彩者的选择。

更多人到中年的大奖幸运

儿,他们将换房换车、旅游度假、赡养老人、养育孩子等,当作中了大奖后的第一选择。这些更为务实的选择,让大奖得主的生活水平得以改善,家庭更加和睦。

怀抱着对美好生活的向往出发,如果你还仅仅是作为看客,不妨现在就从随手买一张体育彩票开始吧!



500万得主领奖

中奖彩票